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31ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 13 DE SETEMBRO DE 2023 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

1°SECRETÁRIO EDUARDO LIMA – REPUBLICANOS  

2°SECRETÁRIO BINHO – PMN 

VEREADORES PRESENTES: Anderson de Tuca, Cícero do Santa Maria, 

Emília Corrêa, Fabiano Oliveira, Bigode do Santa Maria, Isac Silveira, Miltinho, 

Paquito de Todos, Pastor Diego, Professor Bittencourt, Professora Sônia Meire, 

Ricardo Marques, Elber Batalha, Sargento Byron, Sheyla Galba, Vinícius Porto, 

Zezinho do Bugio. 

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS - REDE 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano. Pauta da 31ª 

Sessão Extraordinária. Peço ao Vereador Pastor Diego que faça a leitura 

bíblica.  

PASTOR DIEGO – PP - LEITURA BÍBLICA 

“Cantai ao Senhor, bendizei o seu nome, anunciai a sua salvação de 

dia em dia.” (Salmo 96, 2). Amém! 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

Projeto de Lei Complementar nº 16/2023. Em redação final. Mesa 

Diretora (leu). Em apreciação. Não havendo o que se apreciar, vai à sanção. 

Convoco outra Sessão Ordinária para o dia de amanhã, no mesmo horário de 

sempre, às 9 horas. 
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ZEZINHO DO BUGIO - PSB 

Senhor presidente, pela ordem. 

 

 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

Pela ordem, Vereador Zezinho. 

ZEZINHO DO BUGIO – PSB - APARTE  

Se Vossa Excelência autorizar, eu quero fazer uso da Tribuna para 

fazer um convite a nossa comunidade do Bugio, ou, então, faço por aqui 

mesmo. Mas eu queria que passasse o slide ali também. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

Certo. Pela ordem. Pode utilizar. Você quer fazer uma menção?  

ZEZINHO DO BUGIO – PSB - APARTE  

Sim, senhor. 

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

Pela ordem, Vereador Zezinho. No pela ordem dele, ele quer utilizar a 

tela. Zezinho, daí. Não pode utilizar a Tribuna, não. Pela ordem, vamos lá!  

ZEZINHO DO BUGIO – PSB - APARTE  

Certo, senhor presidente. Eu não acredito. Estão tomando uma 

pressão aqui de alguns vereadores da retaguarda que fizeram indicação para 

que a praça Zedeclias estivesse tão maravilhosa como está hoje, não é? A 

emenda... Mandaram uma “emendazinha”, não foi, Isac? De quanto Vossa 

Excelência mandou, para eu divulgar? Então, nós fizemos indicações. Desde 

2017, nós cobrávamos ações na praça Zedeclias, como cobramos naquela 

praça onde Vossa Excelência esteve, pastor, que é a Minervino. Então, hoje, 

às 19 horas, será feita a inauguração dessa belíssima praça, com mais um 

campo society, uma área para esporte e bem-estar para toda a população do 

entorno do grande Bugio. Então, eu quero... Vossa Excelência pode fazer o 
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culto para abençoar, eu tenho certeza que a intenção de Vossa Excelência é 

apenas abençoar todos os moradores do Bugio. Muito obrigado, viu, pastor?  

PRESIDENTE RICARDO VASCONCELOS – REDE  

Muito obrigado, Vereador Zezinho. Declaro encerrada a presente 

sessão. Se Deus quiser, estaremos todos aqui amanhã. Bom dia a todos. 


